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Adott pontbeli érint®sík egyenlete

1. ∇f kiszámítása

2. ∇f(r0), tehát r0 = (x0, y0, z0) pontot behe-

lyettesítjük ∇f -be

3. (r − r0) = (x − x0, y − y0, z − z0)

4. < ∇f(r0), (r − r0) >= 0 egyenlet megoldása

(x,y,z balra, konstans jobbra)

< (a1, a2, a3), (b1, b2, b3) >= a1b1 +a2b2 +a3b3

5. A felírt egyenlet az r0 pontbeli érint®sík egyen-

lete

Iránymenti derivált

1. ∇f kiszámítása

2. e = v

‖v‖
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√
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2 + v2

2 + v3
2

3. Dvf =< ∇f, e >, ez az iránymenti derivált

4. Ha kéri a feladat, helyettesítsünk be (Dvf(P ))
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Spe
iális Taylor-sorok

Adott x0 pont körüli Taylor-sornál: x := (x − x0)
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Függvény deriválhatósága

1. Létezzen f(a) + ∇f(x − a) + ε(x − a)
ahol ε(x − a) ≡ f(x − a)

2. Létezzen (és legyen véges) lim
x→a

ε(x − a)

d(x, a)

ahol d(x, a) =
√

(x1 − a1)2 + (x2 − a2)2

Sorozat konvergen
iája

Hányadoskritérium: lim
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Gyökkritérium: lim
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< 1 ⇒ konvergens

> 1 ⇒ divergens

= 1 ⇒ ?© → integrálkritérium
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